



**Edital N° 61/2013**

**Retificação do Edital N° 59/2013**

**Concurso Público para Provimento de Cargos de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, IFRJ, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de Retificação do Edital N°59/2013**, referente ao Concurso Público para Provimento de Cargos de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

1. Exclui da realização do Concurso, constante no **Anexo I (Cargos e Vagas)** do Edital, a área de Terapia Ocupacional em Saúde Mental, Saúde Funcional, Saúde Coletiva e Contextos Sociais, código RE-64, para o *Campus* Realengo.
2. Retifica as formações exigidas nos cargos de códigos NI-17, PF-36, PF-37, PI-44, RJ-65, VR-92 e a área de atuação/conhecimento dos códigos PI-48 e RE-52, que constam no **Anexo I (Cargos e Vagas)** do Edital:

2.1 Onde se lê:

NI-17	Educação em Ciências	Graduação em Ciências Humanas ou Ciências Sociais, com Doutorado em Ensino de Ciências ou Educação.	2	40h /DE	Nilópolis
-------	----------------------	---	---	---------	-----------

Leia-se:

NI-17	Educação em Ciências	Graduação em qualquer área do conhecimento, com Doutorado em Ensino de Ciências ou Educação.	2	40h /DE	Nilópolis
-------	----------------------	--	---	---------	-----------

2.2 Onde se lê:

PF-36	Informática, Jogos Digitais e Gestão	Graduação em Computação (Ciência de Computação; Engenharia de Computação; Sistemas de Informação; Processamento de Dados ou Jogos Digitais; com Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i> em Informática, Computação, Gestão, Administração de Empresas ou Gerenciamento de Projetos.	1	40h /DE	Eng. Paulo de Frontin
-------	--------------------------------------	--	---	---------	-----------------------

Leia-se:

PF-36	Informática, Jogos Digitais e Gestão	Graduação em Computação (Ciência de Computação; Engenharia de Computação; Sistemas de Informação; Processamento de Dados) ou Jogos Digitais; com Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i> em Informática, Computação, Gestão, Administração de Empresas ou Gerenciamento de Projetos.	1	40h /DE	Eng. Paulo de Frontin
-------	--------------------------------------	---	---	---------	-----------------------

2.3 Onde se lê:

<b>PF-37</b>	Informática, Jogos Digitais e Programação	Graduação em Computação (Ciência de Computação; Engenharia de Computação; Sistemas de Informação; Processamento de Dados) ou Jogos Digitais; com Pós-Graduação Strict Sensu em Informática, Computação, Design ou Computação Visual	1	40h /DE	Eng. Paulo de Frontin
--------------	---	---	---	---------	-----------------------

Leia-se:

<b>PF-37</b>	Informática, Jogos Digitais e Programação	Graduação em Computação (Ciência de Computação; Engenharia de Computação; Sistemas de Informação; Processamento de Dados) ou Jogos Digitais; com Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i> em Informática, Computação, Design ou Computação Visual	1	40h /DE	Eng. Paulo de Frontin
--------------	---	---	---	---------	-----------------------

2.4 Onde se lê:

<b>PI-44</b>	História	Licenciatura em História com Pós-Graduação em História ou Educação	1	40h /DE	Nilo Peçanha
--------------	----------	--	---	---------	--------------

Leia-se:

<b>PI-44</b>	História	Licenciatura em História com Pós-Graduação em História	1	40h /DE	Nilo Peçanha
--------------	----------	--	---	---------	--------------

2.5 Onde se lê:

<b>PI-48</b>	Produção de Alimentos - Panificação e Confeitaria	Graduação em Alimentos	1	40h /DE	Nilo Peçanha
--------------	---	------------------------	---	---------	--------------

Leia-se:

<b>PI-48</b>	Fabricação de produtos de confeitaria e de panificação: bolos, biscoitos, tortas, sobremesas; pães de massa doce, semidoce e salgada e outras massas alimentícias. Estrutura física e funcional de padarias e confeitarias.	Graduação em Alimentos	1	40h /DE	Nilo Peçanha
--------------	---	------------------------	---	---------	--------------

2.6 Onde se lê:

RE-52	Terapia Ocupacional em Contextos Hospitalares. Graduação em Terapia Ocupacional, com Pós-Graduação	Graduação em Terapia Ocupacional, com Pós-Graduação.	1	40h /DE	Realengo
-------	--	--	---	---------	----------

Leia-se:

RE-52	Terapia Ocupacional em Contextos Hospitalares.	Graduação em Terapia Ocupacional, com Pós-Graduação.	1	40h /DE	Realengo
-------	--	--	---	---------	----------

2.7 Onde se lê:

RJ-65	Física Geral e Experimental	Licenciatura em Física com Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i> em Física	1	40h /DE	Rio de Janeiro
-------	-----------------------------	---	---	---------	----------------

Leia-se:

RJ-65	Física Geral e Experimental	Licenciatura em Física com Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i>	1	40h /DE	Rio de Janeiro
-------	-----------------------------	---	---	---------	----------------

2.8 Onde se lê:

VR-92	Química Geral e Aplicada; Metrologia Básica; Tratamento de Dados e Sistema de Gestão da Qualidade.	Licenciatura em Química	1	40h /DE	Volta Redonda
-------	--	-------------------------	---	---------	---------------

Leia-se:

VR-92	Química; Metrologia Básica; Tratamento de Dados e Sistema de Gestão da Qualidade.	Graduação em Química ou em Engenharia Química	1	40h /DE	Volta Redonda
-------	---	---	---	---------	---------------

Rio de Janeiro, 30 de agosto de 2013.

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO  
Reitor do IFRJ